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 شركة هيومن سوفت القابضة   الشركة
عنوان  
 المؤتمر  

لشركة هيومن سوفت القابضة )المحضر المعدل والمترجم من    2025مؤتمر نتائج الربع الأول لسنة  

 اللغة الانجليزية(  
   2025مايو  7الأربعاء  التاريخ  

 بتوقيت الكويت   ظهرا   1:00 الوقت  

 ___________________________________________________________________ 

 لاول  من المجموعة المالية هيرميس. أهلا بكم في مؤتمر نتائج الربع ا  ميرنا ماهرمرحبا بالجميع. أنا  ميرنا   
 لشركة هيومن سوفت، ويسرني أن يكون معنا في مؤتمر اليوم من شركة هيومن سوفت  2025لعام 

 السيد/ انوب دهاند المدير المالي.  ومجلس الإدارة   نائب رئيس السيد/ مايانك باكسي، 
 

  .  الملاحظات الافتتاحية من الادارة ثم سنفتح بعدها المجال لأسئلتكم ض  ببع  المؤتمر التحليلي   سوف نبدأ
 تفضّلوا .   أيها السادة،

 سيد باكسي. شكرا  لكم.    ،يمكنك المضي قدما  
 

 .لشركة هيومن سوفت  2025لعام لاول أهلا بالجميع. مرحب ا بكم في المؤتمر التحليلي لنتائج الربع ا مايانك  
 .أتمنى أن تظلوا وأحباءكم بخير وسلامة

 
ا لكم، فريق المجموعة المالية هيرمس، على تسهيل هذا   نائب    المؤتمر التحليلي. أنا مايانك باكسي،شكر 

 جلس الإدارة في شركة هيومن سوفت القابضة، مع المدير المالي للشركة، السيد أنوب دهاند،رئيس م
 نستعرض ثم   2025من العام الاول ونود أن نذكركم بإيجاز ببعض النقاط البارزة الرئيسية للربع 

 . أبرز الإنجازات المالية وفي النهاية سنفتح المجال للأسئلة والأجوبة

 
 في البداية، أود أن أذكر أن أي بيانات تطلعية أو آ راء تتم مناقشتها خلال هذا المؤتمر التحليلي 

 تخضع لمخاطر وعدم يقين قد تؤدي إلى اختلاف النتائج الفعلية. لا تتحمل شركة هيومن سوفت أي 
 تصدر أي إعلانات بخصوص أي ظروف تمت مراجعتها. التزام لتحديث هذه الآراء أو البيانات، ولا  

 
مؤسس الأمريكية  ، ناا تتواصل  الاوسط  الشرق  الأمريكية  و   AUM  جامعة  الأوسط  الشرق  ،  ACMكلية 

ا في السوق. بعد  ما الأكاديمية وريادتهمالتركيز على تعزيز التنمية الشاملة للطلاب، والحفاظ على إنجازاته
ة بعضها  العديد من الأحداث والإنجازات الرئيسية، أود مشارك كان هناك  ،  2024إعلان نتائج السنة المالية  

 .معكم
 

العالمي   QS على المرتبة الأولى في الكويت في تصنيف AUM جامعة الشرق الأوسط الأمريكية حصلت 

عالمي ا،    193، احتلت المرتبة  الإدارية. وفي العلوم  2025لعام    جالات والتخصصات للجامعات حسب الم

والمرتبة الخامسة عربي ا، والمرتبة الرابعة في دول مجلس التعاون الخليجي. وفي الهندسة والتكنولوجيا،  
 .في دول مجلس التعاون الخليجي 11عربي ا، والمرتبة   17عالمي ا، والمرتبة   278احتلت المرتبة 

 
على تصنيف ممتاز بخمس نجوم فأكثر،    AUM  جامعة الشرق الأوسط الأمريكية  ، حصلت QSفي تصنيف  

والطابع    والتطوير الأكاديمي،توظيف الخريجين    ، جودة التعليم  نجوم في ة  أعلى تصنيف بخمسمنحت  و
 . والفنون والثقافة ،  وشمولية الاهتمام بالطلبةوالتأثير الاجتماعي  والخدمات،والمرافق   العالمي،
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الشرق الأوسط    بالتعاون مع جامعة كاليفورنيا، بيركلي، في جامعةعُقد منتدى الذكاء الاصطناعي والابتكار  
وضمّ المنتدى متحدثين رئيسيين مُلهمين، ومناقشات، وتحدّي ابتكار الذكاء الاصطناعي   AUM الأمريكية

 .. وقد سلط الضوء على المواهب وعزز إبداع الطلاب في مجال الذكاء الاصطناعي2025لعام 
 

بعنوان "مستقبل ريادة الأعمال   2025العالمية لعام  AUM جامعة الشرق الأوسط الأمريكية وعُقدت ندوة 

 .  بالتعاون مع كلية بابسون  AUM الشرق الأوسط الامريكية  في جامعةفي عصر الذكاء الاصطناعي"، 

 
"، والذي عُقد في  2025لعام  تحدّي الشركات الناشئة  "  AUM جامعة الشرق الأوسط الأمريكية    ونظمت 

يتُيح هذا التحدي السنوي لرواد الأعمال الطموحين  حيث   AUM الشرق الأوسط الأمريكية  حرم جامعة

 AUM جامعة الشرق الأوسط الأمريكية  منصة  لعرض أفكارهم الريادية المبتكرة. وقد تميزّت فرق طلاب 
 .بتقديم حلولٍ قادرة على بناء مستقبل مستدام 

 
الأمريكية  تحافظ الأوسط  الشرق  الأمريكية و  AUM جامعة  الأوسط  الشرق  مكانتهما     ACMكلية  على 

الاختيار الأول والتصنيف الأعلى، وجميع الإنجازات المذكورة أعلاه تمُكّنهما  من حيث  كمؤسستين رائدتين  
 .من تعزيز مكانتهما الريادية في قطاع التعليم العالي

 
د  المالي لشركة  هوالآن، أود دعوة السيد أنوب  المدير  نبذة لأبرز الأحداث ،  هيومن سوفت اند،  لعرض 

 .  2025للربع الأول من عام  المالية 

 
 سيد أنوب. والأن، اترك الكلمة لك، 

 
ا لك، سيد باكسي، ومساء الخير لجميع الحضور. أنا أنوب دهاند، المدير المالي  أنوب دهاند    لشركة هيومن شكر 

 .  2025الأول من العام  سوفت، وأود أن أعرض أبرز الأحداث المالية للربع

 
مليون دينار كويتي، مقارنة     20.2مبلغ    2025إيرادات هيومن سوفت في الربع الأول من عام  سجلت  

مليون دينار كويتي، ويعود ذلك بشكل رئيسي إلى    22.3البالغة    2024بإيرادات الربع الأول من عام  

 .تشابه عدد الطلاب المسجلين
 

والاستهلا والضرائب  الفوائد  قبل  الأرباح  والإطفاء  انخفضت  عام     (EBITDA)ك  من  الأول  الربع  في 

والاستهلاك  % مقارنة  بالأرباح قبل الفوائد والضرائب  3مليون دينار كويتي، بنسبة    10.7، والبالغة  2025

 .مليون دينار كويتي 11البالغة  2024في الربع الأول من عام   (EBITDA)والإطفاء  
 

ا بنسبة    9.9،  2025بلغ صافي ربح الربع الأول من عام   % مقارنة  بالربع  4مليون دينار كويتي، انخفاض 

 .مليون دينار كويتي  10.4، والذي بلغ 2024الأول من عام 
 

%، بينما بلغ هامش الأرباح قبل الفوائد  49نسبة   2025بلغ هامش صافي الربح في الربع الأول من عام 

 . 53% (EBITDA)  والإطفاء  والضرائب والاستهلاك
 

فلس ا خلال الربع الأول من عام   77، مقارنة  بـ 2025الربع الأول من عام فلس ا خلال  74بلغ ربح السهم 

2024. 
 

 .2025مارس   31مليون دينار كويتي في   100.3بلغ صافي المركز النقدي لشركة هيومن سوفت 
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، وبلغ العائد السنوي على  2025مارس    31مليون دينار كويتي في    132.1بلغ إجمالي حقوق الملكية  

   %.31نسبة   2025حقوق الملكية للربع الأول من عام متوسط 

 
، وبلغ العائد السنوي على متوسط  2025مارس    31مليون دينار كويتي في    166.8بلغ إجمالي الأصول  

 %. 26نسبة   2025الأصول للربع الأول من عام 

 
الأصول والعائد المرتفع  والعائد المرتفع على متوسط  هيومن سوفت  توفر الميزانية العمومية القوية لشركة  

 من البقاء قوية. شركة هيومن سوفت حقوق الملكية الحماية والمرونة وتمكن على متوسط  
 

 وبهذا، نفتح المجال الآن للأسئلة والأجوبة. نرجو منكم تقديم أنفسكم باسمكم والمؤسسة التي تمثلونها 
 ، ميرنا.  عندما يكون لديكم أي سؤال. أترك الكلمة لك  

 
كتابته في مربع المحادثة  او زر رفع اليد  ىالنقر عل شكرا لكم أيها السادة. لطرح سؤال، يمكنكم إما  ميرنا  

 . للأسئلة والأجوبة
   .، يرجى الغاء كتم الصوت في خطكريم الباري.سوف نتناول السؤال الاول من 

 
مجلس الجامعات  حلّ منذ آخر اتصال مع    تم التوصل الىسؤال حول رسوم اشتراك المكتبة والإنترنت. هل   ريم  

 ، وهل طرأ أي تغيير على اعتراضكم على تخفيض الرسوم؟ الخاصة
 

 توصل إلى حلّ. ما زلنا نسعى. تم الحتى الآن، لم ي مايانك  
 

 حسنا . شكرا لك.   ريم  
 

كتابته في مربع  او  زر رفع اليد  ىالنقر عللطرح سؤال، يمكنكم إما ، أخرى، للتذكيرمرة شكرا لك.  ميرنا  
 . المحادثة للأسئلة والأجوبة

 
سيد باكسي، سؤال واحد فقط من جانبي. هل هناك أي مستجدات بشأن تخصصات العلوم الصحية الجديدة؟  

 هل حصلتم على الموافقات النهائية عليها أم لا؟ 
 

 بعد. سنعلم قبل بدء التسجيل، لذا فنحن نتابع فقط. ولكن حتى الآن، ليس بعد. ليس   مايانك
 

لماذا   ميرنا  الدردشة.  في  أبيشيك  من  عامي    قفزت لدينا سؤال  في  انخفضت    2021و  2020الإيرادات  بينما 

 ؟ 2021عن مستواها في عام   2024إيرادات عام 

 
، نجد أنهما كانا عامين مضطربين خلال جائحة كوفيد، وقد أدت 2021و  2020نعم. إذا عدنا إلى عامي   مايانك

ا مراجعة   عوام  لأالتقديمية لعروض  الآثارها اللاحقة إلى اضطراب جدولنا الدراسي. ونقترح عليكم أيض 
من  السابقة متسق  غير  الأداء  كان  كيف  في شريحة،  ا،  دائم  نعرض  حيث  سنة ،  تلك    ربع  خلال  لآخر 

السنوات. والسبب هو إعادة ترتيب الجدول الدراسي وتغيير مواعيده بناء  على الوقت المخصص لإعادة  
التعليم   توفير  إلى  بالإضافة  الدراسة بعد جائحة كوفيد،  ) بدء  بعد  الإنترنت عن  الجهة    (عبر  بعد موافقة 

إلى   نظرتم  إذا  وبالتالي،  الدراسي،  الجدول  في  اضطرابات  السنوات  هذه  جميع  شهدت  لذا،  التنظيمية. 
إجمالي الإيرادات، فقد تم توزيعها بين العامين. لذا، لكي نكون أكثر واقعية، من الأفضل دمج العامين  

دات خلال تلك السنوات. ربما حدث تأثير طفيف  وحساب متوسطهما، لأننا قد أكملنا تقريب ا إجمالي الإيرا
عرض  الفي الربع الأول من العام التالي. لذا، يرُجى النظر في حساب المتوسط. كما يرجى الرجوع إلى  

 بشكل ربع سنوي.  ، حيث تم عرض شريحة توضح الفرق في التنفيذ  ةالسابق عوام لأالتقديمي ل
 ؟ م لك طروح بالنسبة شكرا  لك. السؤال التالي من محمد في الدردشة: هل توزيع أرباح الأسهم خيارٌ م ميرنا  
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ا   مايانك تم بالفعل توزيع الأرباح لهذا العام، وتم دفع الأرباح النقدية. في العام المقبل، سيتخذ مجلس الإدارة قرار 

 مناسب ا بعد نهاية العام. حتى الآن، لا يوجد قرار آخر. 
 

 التالي: هل يمكنك التحدث عن برنامج إعادة الشراء؟ شكرا  لك. السؤال  ميرنا  
 

ليس بالطريقة التي يتم بها فهمه في البلدان الأخرى، حيث سيؤدي    في الكويت،إن ترتيب إعادة الشراء   مايانك
ذلك إلى خفض رأس المال، وهذه العملية لم يتم قبولها هنا بعد، وبالتالي لا يوجد سبب للنظر في أي خطوة  

 القبيل في هذه المرحلة. من هذا 
 

 الغاء كتم الصوت في خطك.  شكرا لك. لدينا سؤال متابعة من ريم الباري. يرجى  ميرنا  
 

بالم ريم   يتعلق  لديّ سؤال آخر  التنافسيمرحبا ،  بإمكانكم توضيح أي جامعات أخرى قد تزيد من  شهد  . هل 
في أغسطس، خاصة  مع انخفاض المنح الدراسية    قبول الطلبةقدرتها الاستيعابية أو أي شيء قد يؤثر على  

 سوفت؟  في هيومن 
 

الماضي بالتأكيد. منذ   مايانك   العام  في  الاول  الدراسي  الطاقة  الفصل  في  أو زيادة  أي جامعة جديدة  نشهد  لم   ،
سالم، التي أنُشئت قبل  الولكن في العام الماضي، شهدت جامعة عبد الله    ،العلنيةفي الأخبار  الاستيعابية  

. وبخلاف ذلك، لم يحدث أي تغيير كبير في العام الماضي، لذا لا نشهد أي  للطلبة   عامين، قبول إضافي 
 العام الماضي. في  الفصل الدراسي الاولانحراف كبير في المشهد التنافسي عن 

 
 حسناُ. شكرا لك.   ريم 

 
 شكرا لك. لدينا سؤال من نيشيت لاخوتيا. يرجى الغاء كتم الصوت في خطك.  ميرنا  

 
انخفاض ا   نيشيت   أرى  نفقاتكم.  بخصوص  سؤال  أساس    معتبرا  لدي  المبيعات على  وترويج  الإعلان  نفقات  في 

. كيف توجهون هذا البند المحدد في  في هذا المجال سنوي. لذا يبدو أنكم تتطلعون إلى التحكم في التكلفة  
نفقاتكم، وهل تعتقدون أن المستوى الحالي لمعدل التشغيل أو الإيرادات وكل شيء مستدام أم تعتقدون أن  
هناك المزيد من مخاطر التراجع كما رأيتم النمو السلبي في هذا الربع؟ أم هل ترون أن الإيرادات إما ثابتة  

أكبر من الطلاب مما تستقبلونه؟ إذن ما هي استراتيجيتكم أو توقعاتكم لهذا  أو أقل قليلا  بسبب تخرج عدد  
شيء ما يتعلق  على  على مستوى عالٍ هناك، وكذلك من جانب التكلفة،  إطلاعنا  العام؟ إذا كان بإمكانكم فقط  

لتخفيض  هناك، أم أنه قرار إداري متعمد    200000بالمبيعات والإعلان، هل هذا شيء لمرة واحدة من  

 على هذه النفقات التقديرية؟ الإنفاق  
 

فيما يتعلق بنفقات الإعلان، من المؤكد أن إحدى وجهات النظر هي البحث باستمرار عن مجالات يمكن   مايانك
للتواصل مع   التواصل الاجتماعي ووسائل أخرى متنوعة  الكفاءة فيها. والآن، مع توفر وسائل  تحسين 

ا إلى تحقيق الكفاءة   ا  حيث  ،  في هذا المجالالطلاب المحتملين، فإننا نسعى دائم  تبحث الشركة والإدارة دائم 
عن مجالات يمكن تحسينها. كنا سنحقق ذلك في الربع الأول، لأنه تم النظر في أنواع معينة من الإعلانات،  

 .هذه عملية مستمرةوإعلانات قد لا تحقق نتائج ملموسة.    طرحولطالما حرصنا على عدم  
 

الطلاب. تستند الإيرادات التي ظهرت في الربع الأول إلى عدد  بالنسبة للجزء الثاني، فيما يتعلق بإيرادات  
، الذين يستمرون طوال العام الدراسي، وبالطبع، ستكون هناك تخرج  2024  الطلاب المسجلين في سبتمبر

ا. وبعد ذلك، في   الرابع،    الربعبين الفصول الدراسية، وهو أمر ثابت، كما رأينا في السنوات السابقة أيض 
جهودنا على الوصول إلى أكبر عدد ممكن من طلاب    سنبدأ في استقبال طلبات الالتحاق الجديدة. ستنصبّ 

المرحلة الثانوية. ولهذه الاستعدادات، وكما أوضحتُ في كلمتي الافتتاحية، اتخُذت عدة إجراءات لجذب  
ا، نسعى للوصول إلى الطلاب المتميزين، ونحرص على عملنا  الطلاب المتميزين، وكما   مراعاة أهمية    دائم 
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الكم والعدد. ستتواصل جهودنا لإيجاد سبل للوصول إلى أعداد أكبر. بخلاف ذلك، لا يمكننا حتى الآن  
الرابع، ولكن بخلاف ذلك، ستستمر الإيرادات التي تم تحقيقها أو يتُوقع تحقيقها    الربع التنبؤ بالكثير عن  

الفصل  رهن ا بالتخرج الذي يحدث كل عام في    2024عام  ل  الفصل الدراسي الاول من الطلاب المسجلين في  

 . ي الصيفالفصل الدراسي و الدراسي الاول والفصل الدراسي الثاني 
 

الطلاب، أفهم أن تقديم أي إرشادات أمرٌ صعبٌ للغاية. ولكن فيما  فيما يتعلق بحسن ا، مجرد متابعة. أعني،   نيشيت  
المنح   أي  الدراسية،  بالرسوم  المنح  يتعلق  في  زيادة  على  فيها  حصلتم  مرة  آخر  كانت  متى  الدراسية، 

سنوات على رسوم طلاب    10، إن لم أكن مخطئ ا؟ لقد مرّت أكثر من  2014  الدراسية؟ هل كانت عام 

 هيومن سوفت؟لرسوم الالمنح الدراسية؟ أو متى كانت آخر مرة رفعت فيها الحكومة 
 

، كان ذلك في عام  AUM  لجامعة الشرق الاوسط الامريكيةلقد أنجزنا ذلك على مرحلتين. بالنسبة  مايانك  

 .  2015، كان ذلك في عام ACM كلية الشرق الاوسط الامريكية ، وبالنسبة ل2014

 
الإدارة  بما أن الأمر قد مضى عليه أكثر من عشر سنوات، ألا ينبغي أن يكون كذلك؟ أعني، هل تدرس   نيشيت 

ا لارتفاع تكاليف الموظفين والضغوط الأخرى بشكل واضح مع التضخم؟ هل هناك   رفع الرسوم، نظر 
 هذا، ربما هذا العام أو العام المقبل؟ ما هي الاستراتيجية المتبعة في هذا الصدد؟ل لسعي فرصة ل

 
ا، وفي   مايانك كما ترى، حتى الآن، لا توجد خطة فورية لمتابعة الأمر. سنواصل دراسة هيكل التكاليف أيض 

 الوقت المناسب فقط يمكننا مناقشة هذا الأمر، ولكن في الوضع الحالي، لا نخطط لطلب أي مراجعة فورية. 
 

 حسنا . فهمت ذلك. شكرا  جزيلا  لك.   نيشيت  
 

استقبال الدفعة  شكرا  لك. لدينا سؤال من ناصر في الدردشة حول تخصصات العلوم الصحية. متى نتوقع  ميرنا 
 الأولى من الطلاب، وكم عدد الطلاب المتوقع تسجيلهم في السنة الأولى من إطلاق البرنامج؟ 

 
نحن ننتظر الموافقة النهائية على تخصص العلوم الصحية. ولذلك، لا يمكننا تحديد موعد بدء  أنظر،  مايانك  

. عادة ، عند بدء دراسة تخصص جديد  رسمية الدراسة. لم تتم الموافقة على طلبنا بعد من قبل الجهات ال
، ثم يتزايد العدد تدريجي ا.  في البدايةطالب  100و 50في السنوات الأولى، يتراوح عدد الطلاب بين 

 ولكن حتى الآن، وحتى صدور الموافقة، لن نتمكن من تحديد الأهداف أو الأعداد المتوقعة. 
 

بعض الفرص في    ونتدرس  م العنود الرشيد. ذكرت في اجتماعات سابقة أنكشكرا  لك. السؤال التالي من   ميرنا 
 دول مجلس التعاون الخليجي. هل هناك أي تطورات في هذا الشأن؟ 

 
نعم، يواصل فريقنا البحث عن فرص جديدة، ولكن حتى الآن، لا توجد أي تطورات تمُكّننا من مشاركة   مايانك

 المعلومات حولها. في حال وجود أي تطورات، سيتم الإفصاح عنها في الوقت المناسب. 
 

لدينا سؤال آخر من ناصر، بما أن الإدارة صرحت بأنه لا يوجد نمو متوقع في الإنفاق الرأسمالي لعام   ميرنا 
، فماذا يجب أن نتوقع من حيث الدخل من الودائع والاستثمارات قصيرة الأجل في نهاية العام،  2025

 مليون نقد ا؟  100حيث أنهيتم العام بـ 

 
مليون. وقد تم بالفعل    100البالغة  توزيعات الأرباح من رصيد النقد في نهاية العام وبالتأكيد، لم تحُسب   مايانك

مليون.    47فلس ا. وهذا يعني أن المبلغ المتبقي سيخُصم منه ما يقرب من    350بمعدل  توزيع أرباح نقدية  

العامل   المال  رأس  متطلبات  باستثناء  المتاح  المبلغ  كان  أي ا  المتبقية،  النقدية  الأموال  نستثمر  وبالطبع، 
ما كانت  الاعتيادي، في الودائع قصيرة الأجل. وكما تعلمون، فقد انخفضت أسعار الفائدة على الودائع ع
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عليه في السنوات السابقة. لذا، سنبذل قصارى جهدنا لتحقيق أقصى سعر فائدة. وفي الوقت الحالي، أعتقد  
 أن ما رأيتموه في الربع الأول، سيستمر على أساس ربع سنوي. 

 
بين طلاب  ميرنا  الربح  هامش  يختلف  هل  ناصر،  من  أيضا   التالي،  السؤال  لك.  الأوسط    شكرا   الشرق  كلية 

 ؟ ما الفرق؟ AUM  جامعة الشرق الأوسط الأمريكية  وطلاب   ACM  الأمريكية

 
هوامش مايانك بين  فرق  هناك  سيكون  الأمريكية   نعم،  الأوسط  الشرق  الأوسط  و   AUM  جامعة  الشرق  كلية 

  2000يبلغ عدد الطلاب المسجلين حوالي    ACM  كلية الشرق الأوسط الأمريكية  ، لأنه فيACM  الأمريكية

، وبالتالي فإن ميزة الحجم متاحة في  AUM جامعة الشرق الأوسط الأمريكية  في   10000مقابل أكثر من  

بمثابة وسيلة    ACM  كلية الشرق الاوسط الأمريكية  ، لكننا نعتبرAUMجامعة الشرق الأوسط الأمريكية  

  جامعة الشرق الأوسط الأمريكية   جيدة جد ا لجذب الطلاب الذين قد لا يتمتعون بميزة الدخول مباشرة إلى
AUM   ،أو أي برنامج بكالوريوس آخر مدته أربع سنوات، لذلك يصبح طريق ا جيد ا لمثل هؤلاء الطلاب

ا مع تجربة السماح للطلاب الخريجين منوأ بأن يكونوا مؤهلين    ACM  كلية الشرق الأوسط الأمريكية  يض 

كمصدر  إذا استوفوا المعايير يساعد أيض ا، بطريقة ما،    AUM  جامعة الشرق الأوسط الأمريكية  للتقدم إلى

 . AUM  جامعة الشرق الأوسط الأمريكية إضافي ل

 
أخير، إذا رغبتم في طرح سؤال، يرُجى استخدام خاصية رفع اليد، أو كتابته في دردشة  شكرا  لك. تذكير  ميرنا 

الأسئلة والأجوبة. سيد باكسي، أعتقد أننا غطينا جميع الأسئلة. لذا، نعود إليكم، إذا كانت لديكم أي ملاحظات  
 ختامية. 

 
 في كل ربع سنة جزيل الشكر لجميع المشاركين، ونتطلع إلى استمرار مشاركاتكم  مايانك

 
. وبهذا  نود أن نشكر إدارة هيومن سوفت على وقتهم اليوم و   شكرا  لكم وشكرا للجميع على الانضمام إلينا  ميرنا 

 نختتم المؤتمر التحليلي اليوم. شكرا  لكم.  
 

 


